



ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KURD

7226 KURD, PETŐFI U.11.

☎ 74/521-038, ☎ 74/401-011

E-MAIL: jegyzo@kurd.hu



Szakmai beszámoló Kurd Romanap 2015. 10. 10.

A program megvalósításának helyszíne a Művelődési Ház volt.

Programok:

Elsőként a helyi védőnő tartott előadást a gyerekeknek, felnőtteknek az egészséges táplálkozásról. Különböző egészséges alapanyagokból készített rágcárnivalókat (kölesgolyó, cirokbuláta, kukoricachips, tönkölybúza ropi) hozott melyeket meg is lehetett kóstolni. Eközben az épület másik helyiségében szintén a gyerekek örömeire a helyi óvónő kézműves foglalkozást tartott. Többek között a gipszfestés, tökfestés, vázafestés tudományába nyerhettek bepillantást az érdeklődő és vállalkozó szellemű gyerekek. A kicsiket színezők sora várta.

Majd a zombai Virágszálak táncegyüttes lépett fel. Vezetőjük: Szancsik Mária.

A táncegyüttes után a tékesi hagyományörző zenekar bemutatója következett. A zenekar a régi időket elevenítette fel zenéjükkel. Az együttes nemcsak a nevében volt hagyományörző, hanem azon hangszerek tekintetében is amelyeken játszottak. Kannával, kanállal, tamburával, gitárral húzták a talp alá valót.

Következett a nemzetiségi önkormányzat képviselői által elkészített ételek kóstolása, mely örömeinkre nagy sikert aratott. Nagyanyáink receptjei közül is bemutatásra került egy „szármán” nevű étel. Amely ugyanolyan módon készül, mint a hagyományos töltött káposzta. Azzal a különbséggel, hogy a rizs helyett kukoricadara kerül a gombócba és a füstölt sonka adja meg a különleges ízt az ételnek. Ezen kívül köröm-csülök pörköltet, csirkepörköltet is felszolgáltunk tésztával, melyet szintén a cigány hagyományoknak megfelelően készítettünk el és ízesítettünk. 2 féle pogácsa is készült /zsíros pogácsa és punya/, amelyeket még ma is sok cigány háztartásban készítenek és fogyasztanak.

A délután folyamán a Kaposmente Hagyományörző Egyesület is fellépett, amely immár 10 éve töretlen lendülettel működik.

A program végét a Kurdi fiatal roma táncsoport műsora zárta, igen nagy sikerrel.

A program egész ideje alatt megtekinthető volt Erős Rozika helyi roma tehetséges, fiatal lány szép rajzaiból és festményeiből készített kiállítás. Büszkék vagyunk rá, hogy közösségünkben közreműködik és megtekinthették képeit.

Kurd, 2016. március 25.

Kiss Sándorné
Kiss Sándorné
RNÖ elnök

